

Американское черное золото с зеленой русской улыбкой |

Автор: Юрий Обозный, [Женева](#), 06.08.2008.

Скоро Ксения Чумичева, самая знаменитая луганско-московская красавица и «Первая вице-мисс Швейцария-2006», с помощью CNN покорит весь мир.

|

Немецкоязычная газета «Blick» сообщает, что Ксения Чумичева (для швейцарцев - просто "Чуми") вот-вот подпишет контракт с одной из крупнейших американских нефтяных компаний на видеорекламу ее продукции.

Название нового работодателя Ксении пока остается секретом (Техасо? Exxon Mobil? Chevron?).

По информации Tribune de Genève, «зеленая» рекламная кампания с участием Чумичевой под названием «Green campagne», которая пройдет по каналу CNN, будет нацелена на разъяснение того, какое большое внимание заказчик рекламы уделяет в своем нефтяном бизнесе защите окружающей среды.

«Меня выбрали не за мою привлекательную улыбку, а за то, что я изучаю в университете экономику», - утверждает Ксения.

Напомним, что на конкурсе красоты «Мисс Швейцария-2006», который состоялся 9 сентября 2006 года, разыгрались нешуточные страсти, когда явная фаворитка шоу Ксения Чумичева неожиданно уступила своей тичинской землячке Кристе Ригоцци, 23-летней студентке, изучающей криминалистику и уголовное право.

Ксении тогда достался титул «Первой вице-мисс» и звание «Мисс фотогеничность». Это вызвало не только разочарование части зрителей, но и недовольство рекламодателей, которые были вынуждены подписывать рекламные контракты не с приглянувшейся им русской красавицей, занявшей второе место, а с победительницей конкурса.

Ксения Чумичева (86-62-92, рост 168 см) родилась 5 августа 1988 года в Москве. В раннем детстве уехала с родителями в Лугано. Прекрасно говорит по-русски, по-итальянски, по-французски, по-английски и по-немецки. Изучает экономику. Любит фильмы Вуди Алена, фитнес, танцы. Особые приметы: пухлые губы - наследство от

дедушки.

Следующий национальный конкурс «[Мисс-Швейцария-2008](#)» пройдет в Лугано 27 сентября.

На фото: Ксения Чумичева в Женеве (июль 2007г.)

[ЗОЛОТО](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/economie/amerikanskoe-chernoe-zoloto-s-zelenoy-russkoy-ulybkoj>